
V NAŠI DRŽAVI 
Praznik zedinjenja dne 1. decembra se 

je povsod v državi slovesno obhajal. S po
sebno slovesnostjo se je praznoval v Slo
veniji. Proslav, ki so se vršile ne samo po 
mestih in trgih, marveč tudi v podeželju, 
se je ljudstvo udeleževalo v izredno veli
kem številu. Vsi sloji naroda so dali izraza 
svojemu globokemu prepričanju o pomenu 
narodne države. Ljudstvo je manifestiralo 
z udeležbo pri cerkvenih slovesnostih, z 
obhodi in svečanostnimi prireditvami svo
jo ljubezen do domovine in države in svo
jo zvestobo jugoslovanskemu kralju in 
vladarskemu domu. Nekateri pa, ki jedo 
trdi kruh opozicije, so praznik zedinjenja 
in bratstva »obhajali« v domačem zapeč
ku. To je patriotizem na odpoved. 

Prestop močne skupine Pribičevičevih 
pristašev v JRZ. Pribičevičeva bivša sam. 
demokratska stranka se je razcepila letoš
njo spomlad. Del pristašev rajnega Sve
tozarja Pribičeviča se je zbral spomladi v 
Belgradu in je osnoval novo vodstvo stran
ko. Prvotno vodstvo bivših samost. demo
kratov pod Adamom Pribičevičem je skle
nilo z dr. Mačkom 8. oktobra sporazum, ki 
nikakor ni bil po volji zgoraj omenjeni 
skupini SDS. S sporazumom nezadovoljni 
bivši demokrati so se združili in izdali pro
glas, v katerem so ostro obsodili spora
zum in so oznanili javnosti, da se ločijo od 
SDS. Na državni praznik 1. decembra se 
je oglasilo odposlanstvo s sporazumom z 
Mačkom nezadovoljnih bivših samostojnih 
demokratov pri dr. M. Stojadinoviču in 
mu je izročilo spomenico, v kateri je na
glašena pripravljenost prestopa v JRZ. Z 
JRZ so se združile znane politične osebno
sti iz vrst bivše Pribičevičeve SDS in je 
med temi 40 zastopnikov raznih odborov 
bivše SDS iz Baranje, Like, Bos. Krajine, 

Slavonije, Srema, Srbije in Južne Srbije^ 
Pri sporazumaših so ostali poleg Adama 
Pribičeviča še znani Venčeslav Wilder, 
Krizman, Budisavljevič in dr. Kosanovič. 

V DRUGIH DRŽAVAH 
Po obisku francoskih ministrov v Lon

donu. Naš list je že poročal, da sta se mu
dila francoski min. predsednik Chautemps 
in zunanji minister Delbos 29. in 30. nov. 
v Londonu. Imela sta več razgovorov z 
angleškim predsednikom vlade, zunanjim 
ministrom in z ostalimi člani vlade. Znani 
angleški politik in posredovalec med An
glijo in Nemčijo, lord Halifax, je poročal 
francoskima državnikoma obširno o svo
jem potovanju po Nemčiji in o razgovorih 
z vodilnimi nemškimi politiki. Ob času bi
vanja predstaviteljev Francije v angleški 
prestolici so bila obravnavana vsa vpra
šanja, ki se tičejo Evrope in predvsem: 
kolonijalno vprašanje ter španska vojna. 
Predmet razgovorov so bili tudi dogodki 
na Daljnem vzhodu. Francoza sta bila na 
dvoru in povabljena od kralja Jurija VI, 
na kosilo. 

Francoski zunanji minister na obisku 
na Poljskem in po prestolicah držav Male 
zveze. Zgoraj poročamo, da se je mudil 
francoski zunanji minister koncem no
vembra v Londonu. Iz Londona se je od
peljal v Varšavo, kjer je imel 4. decembra 
razgovore s poljskim zunanjim ministrom 
Beckom. Za svojega bivanja v prestolici 
Poljske je Delbos obiskal predsednika 
Skladovskega, maršala RydzSmyglija in 
predsednika republike Moscickega. Dne 
7. decembra je že bil Delbos v Bukarešti. 
Potovanje francoskega zunanjega mini
stra bi naj služilo utrditvi političnih zvez 
med Francijo, Poljsko, Romunijo, Jugo
slavijo in Čehoslovaško. Ob priliki ome
njenih obiskov je skušal Francoz proučiti 
stališče omenjenih držav Evrope napram 
protikomunistični zvezi, katero so skleni
le: Italija, Nemčija in Japonska. 



Važna sprememba določil turške usta
ve. Turški parlament je izglasoval spre
membo ustave v toliko, da ima odslej 
predsednik republike pravico imenovanja 
članov vlade in razpusta parlamenta. 

Sestanek držav Rimske zveze. V Rimu 
se bo vršil januarja sestanek držav Rim
ske zveze, v katero spadajo: Italija, Av
strija in Madžarska. Ob tej priliki bodo 
razpravljali zastopniki omenjenih držav o 
novem političnem položaju, ki je nastal v 
Evropi z zbliževanjem med Nemčijo in 
Anglijo. 

Uveljavljenje nove ustave na Irskem. 
Na Irskem, ki noče nobene skupnosti z 
Angleško, stopi v veljavo nova ustava dne 
29. decembra. Irska država bo nosila ime 
Eire, angleški se bo pa imenovala Ireland. 


